

Aan: (10)(2e) (10)(2e)

Van: (10)(2e)

Betreft: vraag op LTA van Roeland van der Schaaf

Datum: 10 maart 2020

Ik heb even wat dingen op een rijtje gezet en een mogelijk antwoord gegeven op de LTA vraag. Gelukkig heeft Roeland in het actualiteitendebat al het antwoord gegeven. Graag even bespreken. Daarnaast kom ik in het actualiteitendebat nog een aantal toezeggingen over het LPA tegen, die heb ik onderaan toegevoegd.

Uit verslag F&V 3 april 2019

M.Schoutens (groen links)

- Roept op het lokale plan van aanpak blijvend te evalueren en te onderzoeken wat bewoners van de aanpak vinden. Mogelijk kan de universiteit een rol spelen bij het opzetten van een systeem dat voortdurend feedback geeft op lopende projecten. Ziet het college hier heil in?

dhr Benjamins (D66)

- Sluit aan bij de vragen van GroenLinks over evaluaties en oog voor psychische klacht

Mw. Van Deelen (Student en Stad):

- Sluit aan bij de vraag van GroenLinks of de universiteit een rol kan spelen in het proces.

Wethouder Van der Schaaf:

- Komt terug op de goede suggestie de universiteit te betrekken bij het opzetten van een permanente evaluatie om door middel van feedback de aanpak continu te verbeteren.

Voorstel Antwoord

Zoals in het actualiteitendebat van februari jongstleden al aangegeven verzamelen binnen de teams in de dorpen alle signalen van onze bewoners. Daarmee is een permanente evaluatie van onze werkwijze ontstaan. We willen de komende tijd dit nog verder versterken door gezamenlijk met onze partners toe te werken naar dorpsgerichte organisatie met 1 gezicht. Ook op bestuurlijk niveau in de lokale stuurgroep vindt intensief contact plaats om, daar waar nodig, het lokale plan van aanpak bij te stellen en afspraken over een heldere communicatie te maken.

Op dit moment zien we daarom geen toegevoegde waarde voor het opstellen van een aanvullend monitoringssysteem. Onze inspanningen zijn er nu volledig op gericht om te zorgen dat zo snel mogelijk resultaat wordt geboekt. Daarnaast zien we een toename van bewoners met een sociale problematiek. Ook hier gaat onze eerste aandacht niet naar het monitoren maar naar het ontwikkelen van een werkwijze om te zorgen dat we ook naast al deze bewoners kunnen blijven staan.

????zeggen we toe dat we een vrijblijvend gesprek met de RUG aangaan om te kijken of zij nog aanvullende mogelijkheden zien??

Overige opmerkingen tav LPA (uit actualiteitendebat)

- In LPA komen realistische uitgangspunten en planningen
- gezamenlijk met NCG borgen we meer zekerheid in LPA
- We komen in het LPA terug op de 1loketorganisatie per dorp terug (indicatie hoe en wanneer)